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ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κα Σοφία Σακοράφα 
ΥΠΕΘΑ / Γραφείο ΥΕΘΑ 

 ΥΠΕΘΑ / Γραφείο ΥΦΕΘΑ 
ΥΠΕΘΑ / Γενικός Γραμματέας 
ΥΠΕΘΑ / ΓΝΠ / ΤΚΕ 
 
 

ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
ΣΧΕΤ.: α. Επίκαιρη Ερώτηση της Β.τ.Ε 142/25-10-2019  

β. Ερώτηση και ΑΚΕ 1851/67/12-11-2019 της Βουλής των Ελλήνων 
γ. SIC WAF R 210901 Z ΟCΤ 19/NNK 
δ. SIC WAF P 221121 Z ΟCΤ 19/NNK 
 

 

Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων, 

που κατέθεσε η βουλευτής κυρία Σοφία Σακοράφα με θέμα «Υποστελέχωση και 

Υπολειτουργία Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Στο πλαίσιο διοίκησης στις Ένοπλες  Δυνάμεις και ελέγχου των δυνατοτήτων 

τους, είναι περιοδική υποχρέωση κάθε Μονάδας όλων των επιπέδων των Ενόπλων 

Δυνάμεων να γνωστοποιεί στους προϊσταμένους της τα στοιχεία της στελέχωσης της, 

τόσο αριθμητικά όσο και ποιοτικά, με σκοπό οι αρμόδιοι φορείς να προβαίνουν σε 

ανάλογες ενέργειες διατήρησης της λειτουργικότητάς της σε υψηλά επίπεδα. Στη 

φιλοσοφία αυτή η υπηρεσία ήδη από την περίοδο των τακτικών μεταθέσεων, 

διευθέτησε τις αλλαγές, που προέκυπταν από τις μετακινήσεις προσωπικού στο ΝΝΚ, 

τοποθετώντας το κατάλληλο, αριθμητικά και ποιοτικά, προσωπικό ενώ στη συνέχεια 

προέβη σε επιπλέον τοποθετήσεις διαμορφώνοντας τη στελέχωση του υπόψη 

ναυτικού νοσοκομείου σε επίπεδα αρκετά υψηλά. 

Επιπρόσθετα, όπως σας γνωστοποιήθηκε και κατά τη διάρκεια της συζήτησης 

της (α) σχετικής Επίκαιρης Ερώτησης που μου είχατε υποβάλλει, ουδέποτε 

υλοποιήθηκε εν τοις πράγμασι εξαίρεση από την παροχή υπηρεσιών στο Τμήμα 

Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του ΝΝΚ, συγκεκριμένων κατηγοριών εν ενεργεία και 

εν αποστρατεία στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, ενώ 

σας υπενθυμίζω ότι η ανάκληση της  εντολής έγινε την αμέσως  επόμενη ημέρα, για το 

λόγο αυτό σας υποβάλω τα (γ) και (δ) σχετικά.  
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Σε κάθε περίπτωση, δεν υπήρξε πρόθεση από μέρους του Υπουργείου Εθνικής 

Άμυνας για αποκλεισμό οποιουδήποτε δικαιούχου από την επείγουσα περίθαλψη στο 

ΤΕΠ του ΝΝΚ. Η συνεχής, αδιάλειπτη λειτουργία του θεωρείται δεδομένη και 

επιβεβλημένη προς όφελος όλων των δικαιούχων, ενώ από το  ΓΕΝ ανελήφθησαν 

αρμοδίως όλες οι απαραίτητες ενέργειες στο πλαίσιο του διοικητικού ελέγχου, 

αναφορικά με την έκδοση του εγγράφου για το προσωπικό που θα εξυπηρετείται στα 

Επείγοντα Περιστατικά. 
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